
1.MUNICIPALIDAD DE POZO ALMONTE
CONCEJO MUNICIPAL

ACTA N° 036/2012

En Pozo Almonte, a 04 de Diciembre del 2012, siendo las 09: 15 horas en la Sala de
Concejo Municipal de Pozo Almonte, se procede a dar inicio a la Sesión Ordinaria W 036
del Concejo Municipal, siendo presidida por la Sra. Presidenta del Concejo Municipal,
doña VERONICA AGUIRRE AGUIRRE, contando con la asistencia de los Sres. Concejales
de la Comuna de Pozo Almonte, Sr. ABRAHAM DIAZ MAMANI, Sr. GERMAN CHOQUE
GARCIA, Sr. EDUARDO MAMANI MAMAN!, Sra. IRMA VERA GUZMAN, Actúa como Ministro
de Fé la Sra. Secretaria Municipal de La Ilustre Municipalidad de Pozo Almonte, doña
MAVEL JUYUMAy A CHAMBE.

TABLAORDINARIA N° 036/2012

Entrega Acta Ordinaria W 035 de fecha 03 de Diciembre del 2012.
Aprobación Acta Ordinaria W 034 de fecha 19 de Noviembre del 2012
Aprobación PMG 2013.
Lectura del Oficio MW 3480 de fecha 30 de Noviembre del 2012 de la
Contraloría Regional de Tarapacá.
Lectura del Ordinario W 72 de fecha 03 de Diciembre del 2012 de la Secretaria
Municipal.

1.- En primer lugar hace uso de la palabra la Sra. Presidenta del Concejo Municipal
(s). quien da la bienvenida a los Sres.Concejales presentes.

2.- Acto seguido, la Sra. Presidenta del Concejo, somete a consideración de los Sres.
Concejales la aprobación o rechazo de los siguientes documentos:

Acta Ordinaria W 034 de fecha 19 de Noviembre del 2012, obteniéndose la
siguiente votación y posterior acuerdo:



NOMBRE Ordinaria N° 034

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARCIA SI
AMAN DA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUZMAN SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar el Acta Ordinaria N° 034 de
fecha 19 de Noviembre del 2012.-

3.- Acto seguido, se procede a dar lectura al Ordinario N° 3480 de fecha 30 de
Noviembre del 2012 de la Controlaría Regional de Tarapacá, a través del cual
remite copia del informe de Seguimiento efectuado al Informe Final N° 23 de 2011.

4.- Se procede a dar lectura al Ordinario N° 72 de fecha 03 de Diciembre del 2012 de la
Secretaria Municipal, través del cual se remite Modificación de Convenio de
Continuidad ejecución del Programa" Mujer Trabajadora y Jefa de Hogar" de fecha
26 de Octubre del 2012.

Sobre el particular la Sra. Presidenta del Concejo, somete a consideración de los
Sres. Concejales la aprobación o rechazo del convenio, obteniéndose la siguiente
votación y posterior acuerdo:

I_N_O_M_B_R_E I TEMA: Aprobación Modificación Convenio

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARClA SI
AMAN DA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUZMAN SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar realizar la Modificación de
Convenio de Continuidad Ejecución del Programa "Mujer Trabajadora y Jefa de
Hogar, entre el Servicio Nacional de la Mujer y la Ilustre Municipalidad de Pozo
Almonte, según términos expuestos.



5.- Se da lectura a Certificado S/N de fecha 03 de Diciembre del 2012 del Sr. Director
de Desarrollo Social y Comunitario de la Ilustre Municipalidad de Pozo Almonte, a
través del cual, informa que la Srta. AYLEENRIVERAPACHECO, Cedula de Identidad
N° 17.555.249-9, con domicilio en 21 de Mayo W 903 de la Villa 2000 de Pozo
Almonte, conforme a evaluación social realizada se concluye que no cuenta con
Ficha de Protección Social activa en la Comuna de Pozo Almonte, por no ser
residente permanente, ya que residía en la región de Arica y solo cuanta con cuatro
meses de residencia en esta Comuna.

Por lo antes expuesto la usuaria No califica para la entrega de Terreno o vivienda en
atención que hay otras familias con residencia permanente de escasos recursos que
pueden ser beneficiadas.

En atención a lo antes mencionado la Sra. Presidenta del Concejo, somete a
consideración de los Sres. Concejales, la aprobación o rechazo de la entrega de
vivienda en calidad de Comodato, obteniéndose la siguiente votación y posterior
acuerdo

NOMBRE TEMA: Aprobación rechazo entrega de
vivienda

VERONICA AGUIRREAGUIRRE SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARCIA SI
AMANDA ROCO ALVARADO SI
EDUARDO MAMANI MAMANI SI
IRMA VERA GUZMAN SI

ACUERDO

LosSres. Concejales acuerdan por unanimidad el rechazo de la entrega de vivienda
de a la Srta. AYLEEN RIVERA PACHECO, por no contar con la Ficha de Protección
Social activa en la Comuna de Pozo Almonte.

6.- Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta del Concejo, doña VERONICA AGUIRREA.,
quien solicita que una vez se desocupe una vivienda esta pueda ser entregada a la
Sra. SHEYLAMURA,



7.- Acto seguido, hace uso de la palabra la Sra. Presidenta del Concejo, quien somete
a consideración de los Sres. Concejales la aprobación o rechazo del PMG 2013,
obteniéndose la siguiente votación y posterior acuerdo:

NOMBRE TEMA: Aprobación PMG 2013 para la Ilustre
Munici alidad de Pozo Almonte

VERONICA AGUIRREAGUIRRe SI
ABRAHAM DIAZ MAMANI SI
GERMAN CHOQUE GARCIA SI
AMAN DA ROCO ALVARADO SI
EDUARDOMAMANI MAMANI SI
IRMA VERAGUZMAN SI

ACUERDO

Los Sres. Concejales acuerdan por unanimidad aprobar el Programa de
Mejoramiento a la Gestión Municipal 2013 para la Ilustre Municipalidad de Pozo
Almonte.

8.- La Sra. Presidenta del Concejo, solicita la asistencia del Sr. Director de Obras
Municipales, con el propósito de poder efectuar algunas consultas.

En el acto la Sra. Presidenta del Concejo, consulta al Sr. Director de Obras
Municipales, para consultar del porque no se ha terminado la obra de
reparaciones para la oficina del Sr. Secretario Abogado y según tiene
conocimiento estos trabajos ya se cancelaron.

9.- Sobre el particular el Sr. Director de Obras Municipales, manifiesta que se
terminaron los trabajos y se cancelaron, pero no se encontraban insertos los
arreglos de las puertas y este tema se solucionara a la brevedad.

10.- Hace uso de la palabra la Concejal Sra. AMAN DA ROCO A., quien consulta las
medidas que se tomaran para el correcto manejo de las maquinarias de la Piscina
Municipal, con el propósito de que estas no sufran desperfectos y se optimicen los
intereses municipales.

11.- Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta del Concejo, quien manifiesta su
preocupación por el pozo séptico que se encuentra a un costado de la población
de Villa Santa Ana de Pozo Almonte.



otro de los temas manifestados por la Sra. VERONICA AGUIRRE A., es las
protecciones para las ventanas de Sede Social Buen retiro y tener en cuenta que
para las próximas construcciones de Sedes Sociales estas protecciones sean
incorporadas en dichos proyectos.

12.- Hace uso de la palabra la Sra. Presidente del Concejo, quien solicita la entrega de
copias del Informe de la Contralaría Regional de Tarapacá.

13..- Se da par finalizada la Sesión siendo las 11:35 horas.
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